



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Житель Сургута подозревается в убийстве супруги



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Сургутского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 ноября 2022 года около 13 часов подозреваемый, находясь у подъезда одного из домов по ул. Просвещения города Сургута, из ревности, а также мести за прекращение отношений, нанес не менее 3 ударов ножом в область грудной клетки своей 29-летней супруге. От полученных травм потерпевшая скончалась, а подозреваемый скрылся с места происшествия. Через несколько минут после произошедшего, злоумышленник нанес себе удар ножом в область живота, однако остался жив в связи со своевременным оказанием ему медицинской помощи и госпитализацией в медицинское учреждение.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, подозреваемый задержан.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1742038>